

خبر

نائب رئیس کمیسیون فرهنگی شورای شهر رشت:

مدیران شهرداری رشت باید پاسخگوی اقدامات خود باشند
گیلان امروز– نائب رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر رشت گفت: مطالبات هنرمندان گیلاتی طی چند سال اخیر پرداخت نشده است. فاطمه شیرزاد با تبریک فرا رسیدن ۲۹ فروردین مصادف با روز ارتش جمهوری اسلامی اظهار کرد: بیروهای مسلح در حفظ امنیت و اقتدار ایران اسلامی نقشی مهم و غیر قابل انکار دارند. وی طرح سوال را حق شورا و جزو وظایف اعضای شورا دانست و تصریح کرد: مدیران حوزه مدیریت شهری درباره مباحث مختلف شهری موظف به پاسخگویی و رفع ابهامات هستند. شیرزاد با اشاره به اینکه اعضای شورا قصد مقابله با طرح ها و لوایح شهرداری را ندارند، بیان کرد: هدف اعضای شورا توسعه و پیشرفت رشت با توجه به مقررات و قوانین بوده و نباید از مباحثی که در کمیسیون های شورا مطرح می شود برداشت های ناصحیح انجام شود.

نائب رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر رشت با بیان اینکه هر شخصی که مسئولیت قبول می کند باید پاسخگو باشد، گفت: تمامی مدیران و مسئولین از جمله رئیس جمهور، وزرا، شهردار و ... باید پاسخگوی اقدامات خود بوده و مباحث را شفاف سازی کنند.

شیرزاد به عدم پرداخت مطالبات هنرمندان گیلاتی طی سالهای اخیر اشاره و تصریح کرد: امیدوارم با اقدامات مناسب و تصمیمات سازنده شرایط به گونه ای مدیریت و مطالبات هنرمندان کاملا پرداخت شود.

وی با اشاره به میزبانی رشت از شهرهای خلاق یونسکو افزود: وظیفه ما حفظ و صیانت از فرهنگ بومی، محلی و ارزش های دینی است و در برگزاری چنین همایش هایی باید دقت شود.

نائب رئیس کمیسیون فرهنگی شورای شهر رشت با ابراز نگرانی از وضعیت زیرساخت های رشت در میزبانی شهرهای خلاق خوراک یونسکو بیان کرد: متأسفانه شهر رشت فاقد زیر ساخت های مناسب به منظور برگزاری این جشنواره بوده و باید در اسرع وقت نسبت به رفع نواقص موجود اقدام و شنایت شهر رشت و استان گیلان حفظ شود.

●●●●●

کانون تئاتر گیلان برگزار می‌کند: نمایش « لولومیا » روی صحنه می‌رود

گیلان امروز– مرکز تولید تئاتر کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان گیلان نمایش «لولومیا» را در شهر رشت بر روی صحنه می برد.

نویسنده‌گی و کارگردانی این نمایش که از دوم تا یازدهم اردیبهشت در مرکز تخصصی تولید تئاتر کانون استان گیلان، واقع در پارک قدس شهر رشت (پارک شهر) بر روی صحنه خواهد رفت را به ترتیب: عباس دوست قرین و منیژه واحد برعهده دارند.

شخصیت اصلی نمایش «لولو میا» دختری است که از اختلاف نظر و درگیری تکراری پدر و مادرش خسته شده و برای برطرف‌سازی این مشکل، از پدر بزرگ و مادربزرگ خود تقاضای کمک می‌کند.

نقش‌آفرینی پدربزرگ و مادربزرگ در این نمایش کودک و نوجوان محور نیز زمینه‌ساز رخدادهای طنز، جذاب و حاوی نکته‌های ظریف تربیتی است که درسی‌های ارزش‌مندی برای مخاطب خود به ارمان می‌آورد.

برپایه این گزارش، از بازیگرانی که در«لولو میا» ایفای نقش می‌کنند می‌توان به: زینب شعبانی، منوچهر امیری، مجتبی معیری، غزاله مومن زاده و مایا ربانی اشاره‌کرد و محمود فرضی‌نژاد و آرش عشقی نیز از درسی‌های ارزش‌مندی برای مخاطب خود به ارمان خواهندبود.

علاقه‌مندان می‌توانند برای هماهنگی و تهیه بلیت این نمایش با شماره ۰۲۳۳۶۶۶۲۰ تماس بگیرند.

●●●●●

سگ آزار فومنی تحت پیگرد قضایی قرار گرفت

گیلان امروز– سگ آزار فومنی با شکایت اداره حفاظت محیط زیست فومن تحت پیگرد قضایی قرار گرفت.

به گزارش روابط عمومی حفاظت محیط زیست گیلان فردی که در یکی از مناطق شهرستان فومن اقدام به ضرب و شتم شدید یک قلابه سگ کرده بود پس از شناسایی با شکایت اداره حفاظت محیط زیست فومن تحت پیگرد قضایی قرار گرفت.

این شخص اقدام به گرفتن و بستن سگ با طناب و سپس ضرب و آسیب شدید و تآثر انگیز آن کرده بود. فیلم این سگ آزاری در شبکه های مجازی انتشار یافته است.
دین فیلم از نظر روحی آزاردهنده است.

با پیگیری و شناسایی فرد خاطی و شکایت اداره حفاظت محیط زیست فومن:تحت پیگرد قضایی قرار گرفت.

{گیلان زمین }

تعطیلی پنجشنبه ها در ادارات دولتی رشت ضرورتی برای توسعه گردشگری استان گیلان

این موضوع است که یکی از روش های موثر رفع مشکلات زیست محیطی و اقتصادی شهر ها کاهش ایام کار هفته بوده است.

اثرات افزایش یک روز تعطیل چه خواهد بود؟

در صورتی که روزهای کاری هفته ادارات دولتی در رشت با تعطیلی پنجشنبه ها از شش روز فعلی به پنج روز کاهش پیدا کند زمینه ساز رقم خوردن اتفاقات مثبت فراوانی خواهد بود. اول اینکه مجموع هفتگی ساعات تردد شاغلین ادارات مستقر در مرکز استان که عمدتا با خودروهای شخصی تردد می کنند، در هفته کاهش پیدا می کند و حجم قابل ملاحظه ای از سفرهای درون شهری ما کاسته می شود که نتیجه آن کاهش میزان مصرف سوخت و تولید منابع آلاینده هوا در شهر خواهد بود. همچنین این تعطیلی موجب کاهش بار ترافیک در روزهای پنجشنبه که زمان پیک سفر هم میهنان تهرانی و البرزی به گیلان است خواهد شد. افزون بر موارد فوق مزایای فراوان دیگری نیز می توان برشمرد از جمله اینکه شهروندان رشتی رقم قابل ملاحظه ای از جمعیت استان را شامل می شوند افزایش زمان تعطیلات آخر هفته آنان می تواند سایر شهرها و نقاط توریستی استان را به مقصد گردشگری آخر هفته آنان تبدیل نموده و خروج آنان از شهر وضعیت آشفته ترافیکی این شهر را در میان مدت تحت تاثیر قرار دهد. در حوزه استانی نیز چرخه عظیم مالی گردشگری به عنوان یکی از منابع در آمد و ایجاد اشتغال در سطح محلی می تواند رهیافتی برای توسعه اقتصادی باشد و می تواند موجب تعادل بخشی و رفع محرومیت های سرزمینی ما گردد.

همچنین اثر میان مدت افزایش تعطیلات پایانی هفته رفع چالش اقتصادی و مالی شهرداری است چراکه به جای آنکه شهرداری حجم عمده ای از تامین بودجه سالانه خود را از محل انواع عوارض ساختمانی تامین کنند که به معنای افزایش سلسله وار ظریفیت جمعیت پذیری و مهاجرت به رشت و افزایش تراکم موجود و در نهایت تشدید بحران ترافیک و آلودگی ها خواهد بود به درآمد پایدار از محل صنعت گردشگری مجرب خواهد شد. دیگر ثمره این افزایش تعطیلی ارتقای کیفیت زندگی شهروندان رشتی است. برخورداری رشتوندان از تعطیلات هدفمند و متعادل می تواند به آنها فرصت بازسازی روحی-روانی را بدهد و آنها را قادر به تولید فکری و اقتصادی جدی تری سازد و فرصت تعطیلات می تواند منجر به نوسازی توان ایشان شود. براساس نظریه های موجود افزایش اوقات فراغت شاغلان، رابطه مستقیم با میزان بهره وری کار دارد. بنابراین هر اندازه فرصت سفر و تفریح برای افراد و کارمندان ایجاد شود، زمان کار مفید نیز، ارتقا پیدا می کند که اثر این روند بر بهره وری و رشد اقتصادی در بلند مدت قابل مشاهده خواهد بود.

آثار اقتصادی

بررسی حساب تولید استان گیلان بر اساس نتایج نهایی حساب های منطقه ای مرکز آمار ایران(منتشر شده در دی ماه ۱۳۹۵) موبد این موضوع است که بیش از ۱۸ درصد از تولید ناخالص داخلی استان را کشاورزی و ماهیگیری تشکیل می‌دهند که می‌توان گفت مجزا از تعطیلات کار می‌کنند. همچنین حدود ۱۲/۵ درصد از ارزش افزوده استان مربوط به فعالیت های ساختمان و حمل و نقل، انبارداری است که مستقل از تعطیلات اداری هستند.در کنار اینها سهم ۲۵ درصدی عمده فروشی، خرده فروشی و خدمات شخصی و عمومی قرار دارد که یقینا از افزایش ورود گردشگر تاثیرات مثبتی خواهد پذیرفت.۶/۳درصد از تولید ناخالص استان به بخش تأمین آب، برق و گاز طبیعی مربوط است که مستقل از تعطیلات است و در بخش آموزش که سهمی حدود ۴ درصدی دارد تقریبا اکثر فعالیت های آموزشی، به ویژه برای آموزش و پرورش در پنجشنبه ها تعطیل است و بخش بهداشت و درمان با سهم حدود ۵ درصدی مستقل از تعطیلات عمل می کند. همچنین حدود ۱۶/۵ درصد از تولید ناخالص استان نیز مربوط به هتلداری، رستوران‌داری و خدمات مربوط به مستغلات و کرایه و خدمات کسب و کار است که در صورت افزایش تعطیلات یقینا این بخش می‌تواند فعال‌تر شود و سهم بیشتری از تولید ناخالص کسب کند. خصوصا اینکه با توجه به ظرفیت‌های گیلان در بخش گردشگری، تقویت این بخش ضرورت بیشتری پیدا کرده است. بررسی های فوق نشان می دهد که افزایش تعطیلات آخر هفته یا مستقل از بخش قابل توجهی از تولید ناخالص استان خواهد بود و یا به رونق آن کمک خواهد کرد.البته برآوردهایی نیز وجود دارند که میزان کاهش مصرف انرژی بابت یک روز تعطیلی را تا ۴۰ درصد (بدون احتساب تعطیلی بخش‌های صنعتی) اعلام می کنند که در توبه خود قابل تامل است.

نکته حائز اهمیت دیگر اینکه در حال حاضر بسیاری از ادارات کل و سازمان های مستقر در استان به دلیل تعطیلی پنجشنبه های وزارتخانه ها و سازمان های مرکزی شان در تهران عملا در روز پنجشنبه هیچ گونه مرارده ای با دفاتر مرکزی مستقر در پایتخت نداشته و از این حیث نیمه تعطیل اند و در عوض در سایر روزهای هفته که ساعت کاری سازمان ها و وزارتخانه ها در تهران تا ساعت ۴ عصر می باشد ساعت کاری ادارات استان ۲:۳۰ پایان می یابد که حداقل سبب از دست دادن یک و نیم ساعت ارتباط موثر روزانه با واحدهای مرکزی می گردد که مجموع این یک ساعت و نیم ها در طول هفته خود یک روز کاری است وافزایش ساعت کار روزانه در مقابل تعطیلی پنجشنبه های استان می تواند این تقیصه را نیز بر طرف نماید. از سوی دیگر در بخش اقتصادی، پیاده سازی الگوی تعطیلی پنجشنبه ها در گیلان و به ویژه شهر رشت سبب می شود راه اندازی کسب و کارهای مرتبط با تفریح و گردشگری شهر با یک شیب مناسب سرعت گرفته و محدوده مرکز و به ویژه پیاده راه مرکزی شهر که در حال حاضر خیلی به فعالیت های مرتبط با صنعت گردشگری تعلق ندارد در میان مدت به فضاهای تفریحی مجهز، تغییر ماهیت دهد. فرصت سازی و رونق بازار حرفه ای مراکز سکونتی و اجاره ای برای تعطیلات نیز از دیگر تاثیرات این اتفاق براقصد شهری ما خواهد بود. با این حال نه تنها اوضاع مالی شهرداری بهبود پیدا می کند بلکه در مناطق پیرامونی شهر رشت روند تخریب و تغییر کاربری اراضی کشاورزی و همچنین جنگل خواروی ویلاسازها به واسطه شکل گیری بازار اجاره داری حرفه ای مراکز اقامتی (به دلیل رقابت و قیمت مناسب عرضه) فروکش خواهد کرد. پیش بینی های کارشناسی حاکی از آن است تعطیلات دو روزه در رشت موجب می شود در هر آخر هفته، تقاضای سفر به دیگر مناطق توریستی استان توسط جمعیت قابل ملاحظه ساکن در رشت رشد قابل ملاحظه ای داشته باشد و میزان علاقه سرمایه گذاران بخش خصوصی به راه اندازی نهادهای اجاره داری حرفه ای(به ویژه اقامتگاه های بوم گردی) به واسطه افزایش تقاضای سفر و توزیع سفرها در حجم ثابت به طول سال افزایش یابد که در نهایت موجبات رشد اقتصادی استان را فراهم خواهد نمود. کسب درآمد پایدار و بهره مند شدن شهرداری ها و دهیاری های استان از محل سرمایه گذاری در این بازار(اجاره ویلا، سوئیت و …) همچنین دریافت عوارض سالانه از این مراکز اقامتی باعث کند شدن صدور مجوزهای تغییر کاربری خواهد گردید که این موضوع درحقیقت روند تخریب زمین های کشاورزی بشدت موثر است. در پایان با توجه به جمع جهات فوق الذکر ضمن ابراز امیدواری برای به نتیجه رسیدن طرح ساماندهی تعطیلات پایان هفته با همکاری دولت و مجلس شورای اسلامی، به استاندار محترم و علاقه مند به توسعه گردشگری استان، پیشنهاد می گردد با استفاده از حدود اختیارات قانونی خود و به منظور تقویت مولفه های ثانویه موثر در توسعه گردشگری و به ویژه گردشگری مرکز استان، ضمن رعایت اصل ۴۴ ساعت کار در هفته، کلیه ادارات دولتی مستقر در مرکز استان به استثناء دستگاه های خدمات رسان، در روزهای پنج شنبه حداقل در نیمه اول سال تعطیل گردند.

*** مدرس دانشگاه، مشاور گردشگری شهردار رشت**

پنجشنبه ۳۰ فروردین ۱۳۹۷

خبرها

حسینی مدیر کل زندانهای استان گیلان: هدف اصلی ما رسیدن به اصلاح و تربیت با رعایت اصول زندانبانی اسلامی است



گیلان امروز– سید حمید حسینی مدیر کل زندانهای استان گیلان در نشست با کلیه روسای واحدهای ادارات زندانهای تابعه استان هدف اصلی برنامه های اصلاحی و تربیتی را توام با عقاید، اخلاقی و مقررات اصول زندانبانی اسلامی دانست.

مدیر کل زندانهای استان گیلان در این نشست از کلیه مسئولین واحدا حدیث ، تلاش ، همت ، تعهد و افزایش دانش روز را برای بالاتر بردن رشد علمی سازمان و همچنین حضور کارکنان در دوره های آموزشی ضمن خدمت را خواستار و این فرایند را برای رسیدن به اهداف عالی سازمان اثر بخش دانست

وی با تأکید به اینکه سرمایه، نیروی انسانی، فناوری و مدیریت یکی از ثروتهای اساسی است افزود: عملکرد برنامه های درون سازمانی می تواند انعکاس دهنده نمای بیرونی زندان در جامعه باشد و با ایجاد انگیزه و خلاقیت در بین نیروهای انسانی و نقش تأثیرگذار مدیران در ایجاد این دو موضوع می توان اهدافی را که ریاست محترم سازمان زندانهای کشور در جلسات مطرح داشته ازجمله کاهش جمعیت کیفری، ایجاد اشتغال در بین زندانیان و حمایت از خانواده های آنان دست یافت.

سید حمید حسینی همچنین، موتور حرکت روبه جلودر زندانهای گیلان را دانش، استفاده از پتانسیلهای موجود، رفتار شغلی و عملکردی کارکنان دانست و گفت : با تعهد کاری ، تدوین برنامه های سازنده در چارچوب قانون و داشتن اهداف بلند مدت برای پیشرفت برنامه ها می توان به اهداف و شناخت چالشهای پیش رو رسید و در ایجاد اشتغال که مهمترین خواسته اقشار مختلف در جامعه است تلاش شد با استفاده از ظرفیتهای موجود،اشتغال در زندانهای استان رونق یابد و نیز با آموزشهای مختلف شغلی برای زندانیان بعد از آزادی مقدمات ایجاد شغل برای آنان مهیا گردد که این خود کمک بزرگی به خانواده های آنان و علی الخصوص به جامعه می باشد. وی در پایان حمایت از خانواده و ایجاد راهکارهای حمایتی در تحکیم ساختار خانواده زندانی را در هنگام تحمل حبس سرپرست خانواده مهم دانست و خاطر نشان کرد : اجزای سیاستهای کلان سازمانی در ایجاد چتر حمایتی از خانواده زندانی یکی از برنامه های مهم است که می توان با کمک دیگر نهادها در چارچوب قانون و دستورالعملهای سازمانی شرایط بهره مندی هرچه بیشتر از خدمات را برای این قشر فراهم نمود.

●●●●●

جوان ۲۷ ساله در لنگرود با ضربه چاقو به قتل رسید

گیلان امروز– فرمانده انتظامی لنگرود از قتل یک جوان ۲۷ ساله با ضربه چاقو در این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی لنگرود از قتل یک جوان ۲۷ ساله با ضربه چاقو در این شهرستان خبر داد. سرهنگ مجید نیکویی با اعلام این خبر گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی مبنی بر وقوع درگیری منجر به قتل در لنگرود، ماموران بلافاصله به محل حادثه اعزام شدند. این مقام انتظامی افزود: ماموران در محل حادثه مشاهده کردند که فردی ۲۷ ساله پس از درگیری با ۵ نفر، مورد اصابت چاقو قرار گرفته و به بیمارستان منتقل شده است. وی با اشاره به اینکه این فرد بر اثر اصابت چاقو به ناحیه سینه و قلب، در بیمارستان جان سپرد، اظهار داشت: ۲ نفر از افراد حاضر در این درگیری شناسایی و دستگیر شده اند.

سرهنگ نیکویی با تأکید بر شناسایی ضارب اصلی این درگیری، خاطرنشان کرد: تلاش پلیس جهت دستگیری قاتل ادامه دارد.

●●●●●

رییس پلیس راه گیلان: تصادف پراید با موتورسیکلت در مسیر سنگر به کوجصفهان یک کشته برجای گذاشت

گیلان امروز– محمدپور گفت: شب گذشته یک دستگاه سواری پراید که در مسیر سنگر به کوجصفهان در حال تردد بود به علت عدم رعایت حق تقدم هنگام گردش به چپ با یک دستگاه موتورسیکلت برخورد می کند که متأسفانه در این تصادف راننده موتورسیکلت (۱۷ ساله) به علت شدت جراحات وارده در دم جان سپرد. سرهنگ حسین محمدپور، رئیس پلیس راه استان گیلان با بیان اینکه در اثر برخورد یک دستگاه پراید با موتورسیکلت راننده موتورسیکلت در دم جان سپرد، گفت: در ساعت ۲۲:۰۰ شب گذشته یک دستگاه سواری پراید که در مسیر سنگر به کوجصفهان در حال تردد بود به علت عدم رعایت حق تقدم هنگام گردش به چپ با یک دستگاه موتورسیکلت برخورد می نماید که متأسفانه در این تصادف راننده موتورسیکلت (۱۷ ساله) به علت شدت جراحات وارده در دم جان سپرد و ترک نشکیت موتورسیکلت (مرد ۲۱ ساله) و نیز راننده سواری پراید (مرد ۳۵ ساله) مجروح که به بیمارستان منتقل گردیدند. این مقام انتظامی در پایان ضمن عرض تسلیت به خانواده متوفی و آرزوی سلامتی برای مجروحین تصادف اظهار داشت: محور کوجصفهان به سنگر و به ویژه حذفاضل روستای سده یکی از مناطق حادثه خیز محورهای برون شهری استان بوده که لازم است رانندگان محترم در هنگام تردد از چنین مناطقی با صبر و گذشت و دقت بیشتر و پرهیز از هرگونه حرکات حادثه ساز رانندگی نموده تا شاهد تصادفات اینچنینی نباشیم.